

二七播报 | 要闻

实施项目强区战略 力保“十三五”良好开局

二七区举行重点项目集中开工仪式

消息速递

2月15日上午,二七区举行重点项目集中开工仪式。市委常委、常务副市长孙金献、市政府常务副秘书长李国强、市大项目办主任杨天才、市大项目办党委书记王敏,二七区委书记蔡红、区长陈红民、区人大常委会主任许广佑、区政协主席于广志、区委常委、常务副区长程程、区政府党组成员李国立出席开工仪式。区直相关部门、各管委会、乡镇、街道负责人、企业代表参加活动。开工仪式由区长陈红民主持。

活动首先由区委常委、常务副区长程程介绍了二七区10个集中开工项目基本情况,项目投资方代表郑州晟润置业集团负责人进行了发言。最后,市委常委、常务副市长孙金献宣布盛润运河城国际广场项目、郑州绿地国际会议中心项目、滨河花园实验小学项目等10个项目开工。

本次重点项目集中开工仪式是贯彻落实全市重点项目推进会议精神、进一步加大重点项目开工建设力度的

具体行动,更是夺取今年经济发展“开门红”的关键举措。集中开工的重点项目既有高端主导产业,又有教育等公共服务设施,对于提升全区产业业态、完善城市功能、带动区域发展、实现“十三五”良好开局具有重要意义。下一步,二七区将强化举措、创新高效、全力以赴推动重点项目顺利建设,积极主动为建设单位提供高效便捷优质服务,力促重点项目建设进度快、质量高、尽早投产达效。

二七区十五届 人大常委会召开 第二十四次会议

2月19日下午,区人大常委会主任许广佑在机关四楼大会议室主持召开区十五届人大常委会第二十四次会议。

会议表决通过了关于表彰优秀区人大代表的决定(草案),决定接受兰海、丁文霞辞去郑州市第十四届人大代表职务,选举李占伟、周国堂、梅青为郑州市第十四届人大代表。

区人大常委会领导张丽英、姚实、王启树、周国建、郭穆顺、兰海、杨明军、周国堂、张新云、赵阳、孙兴伟、杨振河出席会议。区法院、检察院、政府办有关同志列席会议。

二七区召开 2016年农业农村工作 领导小组会议

2月18日上午,区委常委、组织部长翟国防主持召开我区2016年度农业农村工作领导小组会议。侯寨乡、马寨镇、樱桃沟管委会、区农委、区文化旅游局、区教体局、区交通局、区卫计委、区环保局、区交通运输局等单位相关负责人参加会议。

翟国防强调:一是要统一思想,提高认识,切实增强农业农村工作的紧迫感与责任感;二是要把握方向,突出重点,创新农业农村工作环境;三是要健全机制,强化举措,全面落实“三农”建设工作。以后每月召开一次例会,每季度召开一次讲评会,定期组织交流,及时统计指标进度。他要求,2016年是“十三五”的开局之年,各单位一定要迅速行动,全面动员,抢抓时机,确保圆满完成今年农业农村发展各项任务。

区领导视察 马寨产业集聚区 重点项目建设情况

2月15日上午,区委常委、区委办公室主任袁斌到马寨产业集聚区视察路网建设及重点项目建设情况。

袁斌指出,2016年作为“十二五”的收官之年,也是“十三五”的开局之年,意义非常重大,工作起步的好坏决定了“十三五”未来5年的整体工作基调,集聚区所有工作人员都应认清形势,振奋精神,埋头苦干,特别在2016年第一季度,要全力实现集聚区经济指标和项目建设“开门红”,各局办都要开展工作会议,谋划2016年工作思路。同时,针对年前的几个重要会议,也要及时了解会议内容,学习会议精神,紧紧围绕区委区政府的工作思路和部署部署全年的工作目标。

加大工作力度 确保工作实效

二七区召开扫尾动迁、规划报批、安置房建设工作实施方案汇报会

2月16日下午,区长陈红民召开2016年扫尾动迁、规划报批、安置房建设工作实施方案汇报会,区领导袁斌、刘利、闫凯、司文一参加。

会议听取了区新城办关于2016年扫尾动迁、规划报批、安置房建设工作计划汇报,与会区领导和各相关部门负责人就项目运作、土地征收、节点安排、制度建设、资金调配、规划手续办理以及责任划分等事项进行了讨论,并提出了意见建议。最后,陈红民指出:全区上下要紧紧围绕全市20项重点工作部署要求,加大遗留动迁、规划报批、项目建设、

招商引资、安置房建设、土地运作等6项重点工作力度,建立例会研判、观摩讲评、督导考核等制度,进一步明确工作任务、责任主体,科学划定时间节点,统筹调配资金资源,严格实施精细化、精准化管理,确保各项工作高效、快速推进。一要狠抓扫尾动迁工作。进一步建立完善实施方案、工作台账等,确保任务明确、数据精准,强化对上协调、部门联动,夯实责任落到人头,完善督导、考评、奖惩等制度。二要加强规划报批工作。切实履行各部门职责,转变工作作风,加强沟通、对接、协调力度,做

好人力、物力、财力投入保障,加快项目控规批复和方案编制进度。三要加快安置房建设工作。明确安置房建设责任主体,细化完善安置房台账,探索探索安置房建设新路径,健全督导机制,将2016年安置房开工建设任务列入目标管理和年度考核范畴中。四要持续加强城市精细化管理工作。各乡镇、街道、有关单位要进一步加大工作推进力度,做到思想不放松、标准不降、节奏不变、力度不减,确保在巩固城市精细化管理阶段性成果的基础上,打赢城市精细化管理工作攻坚战、持久战。

二七区开年捷报频传



群文创意歌舞《老妈进行曲》荣获一等奖

二七区文化领域屡创佳绩

2月21日,农历正月十四,由中共郑州市委宣传部、郑州市文化广电新闻出版局举办的“2016年华夏优秀传统文化民间文化展演”活动拉开帷幕,二七区组织了一支唢呐团队、两支盘鼓团队参加了此次比赛。樱桃沟景区管委会三李社区的60人女子盘鼓队荣获一等奖,人和路街道办事处盘鼓队荣获二等奖,京广路街道办事处唢呐团队荣获二等奖。

2月21日上午,由中共郑州市委、

郑州市人民政府主办,中共郑州市委宣传部承办的“2016年郑州市迎新春文艺汇演”观众最喜爱的节目及主持人评选活动颁奖典礼在郑东新区如意湖广场拉开序幕。本次活动获奖节目根据“大型活动”和“郑州协会会员服务”两大微信平台投票所得。最终选出一等奖2名,二等奖4名,最受观众喜爱的主持人2名。来自二七区百余名舞蹈骨干表演的群文创意歌舞《老妈进行曲》荣获一等奖。

二七区城市精细化管理 在全市考评中再获第一

全市城市精细化管理百日行动启动以来,二七区严格落实“管理、执法、服务”三位一体的行政执法模式,开通城市管理“微+”执法平台,实现“督导上传违法问题、实时记录处置过程、及时反馈处理结果”三位一体的执法程序微直播。

为巩固大气污染防治成果,二七区联合多部门对辖区注册的300余名从业者开展安全法规教育培训,增强从业人员自觉守法、安全清运的观念和意识。全年共检查渣土运输车辆9800余台次,清理道路沿途遗撒150余处,有效遏制了建成区内渣土运输道路遗撒现象。通过“全民宣传+网格化排查+职能部门联动执法”的工作模式,在辖区内发放宣传资料27500份,下达责令改正通知书1960余份。截至目前,辖区内214处露天烧烤全部整改到位,2069家餐饮服务场所已全部安装油烟净化装置,整治任务100%完成。

截至2015年底,共出动执法人员4万余人次,开展集中巡查整治行动150余次,规范登记保存各类经营工具26000余件,辖区市容市貌得到明显改观。依法拆除各类新增户外广告110余处、1.3万余平方米,出动协管员14200余人次,共清理沿街两侧立面乱贴乱画、乱写乱涂各类小广告177000处。

在日前公布的郑州市“城市精细化管理百日行动”考核总成绩中,二七区在全市各区、管委会2015年考核及2016年1月份考核中均列第一。